

Жители Тункинского района пытаются спасти подростков, обвиненных в изнасиловании

11 ноября уполномоченный по правам человека в Бурятии Юлия Жамбалова встретилась в режиме видеоконференции с жителями Тункинского района, чтобы обсудить резонансную ситуацию, в которую попали два несовершеннолетних подростка. Об этом сообщает пресс-служба омбудсмена.

По информации Telegram-канала «Тунка», в сентябре прошлого года жительница села Монды обвинила двух 14-летних братьев в изнасиловании ее шестилетней дочери. Прибывшие из Кыренска следователи взяли с подростков нужные показания – без адвокатов и психологов. Эксперты при этом не нашли никаких следов преступления. В итоге одного из мальчиков приговорили к 8,5 года лишения свободы. После этого мать пострадавшей заявила, что изнасилования не было, ее дочь все выдумала. На приговор это не повлияло, второй брат все еще ждет решение суда.

В видеоконференции участвовали 12 человек. Среди них были глава поселения, местный староста, депутаты и соседи. Все привели примеры, характеризующие подростков и их семью только с положительной стороны. Отмечается, что братья помогают матери вести хозяйство, присматривают за младшей сестрой и разбираются в технике. Чтобы помочь им, односельчане подготовили обращение в СК РФ и Генпрокуратуру. Его подписали 267 из 657 взрослых жителей села.

Глава поселения также рассказал о том, что органы внутренних дел попросили его не вмешиваться, никуда не обращаться и убедить в этом остальных местных жителей. Жамбалова уже готовит обращение в МВД Бурятии по этому поводу.

Известно, что на приговор осужденного подростка уже подали апелляционную жалобу. Односельчане надеются, что его пересмотрят, а при рассмотрении дела его брата правоохранители учтут аргументы защиты.

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ 18065 11.11.2020, 21:12 694

URL: <https://babr24.com/?ADE=206996> Bytes: 1782 / 1682 Версия для печати

↗ Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта